

Jelölés Püspöki Dicséret Díjra

Szűcsné Nagy Ibolya

Szűcsné Nagy Ibolya a Miskolci Görögkatolikus Általános Iskola magyar-angol-orosz szakos tanára. Sokoldalúan képzett, 39 éves gyakorlattal és tapasztalattal, magas színvonalú szakmai - módszertani felkészültséggel rendelkező pedagógus.

Nagy gondot fordít az önképzésre: nevelő-oktató munkája színvonalának még további emelése érdekében folyamatosan igyekszik megújítani módszertani kultúráját.

Alaposan, gondosan felkészül tanóráira, melyek magas színvonalúak, dinamikusak. Nagy figyelmet fordít a motiválásra, a tananyag optimális elsajátítása érdekében a legalkalmasabb módszerek és munkaformák kiválasztására, a tanulási stratégiák megismertetésére. A frontális, csoport, páros és egyéni munkát a tanított anyag sajátosságainak megfelelően nagyszerűen váltogatja, egy tanórán belül akár mindegyiket is alkalmazva. Figyelme szinte mindenre kiterjed, törekszik az oktatás és nevelés szerves egységének megvalósítására. Idegennyelvi óráira a beszédközpontúság jellemző.

Határozott utasításai, magyarázatai egyértelműek, világosak. A tanulókkal való kapcsolata közvetlen. Sokat dicséri, jutalmazza őket, ennek köszönhetően diákjai aktívak, érdeklődők tanóráin. Igyekszik minden tanulót bevonni a munkába. A bizonytalanoknak, gyengébb képességűeknek egyéni segítséget nyújt.

Nagy hangsúlyt fektet a tehetséggondozásra, tanítványai színvonalas felkészítésére a különböző tanulmányi és előadóművészeti versenyekre, illetve műsorokra, rendezvényekre, így diákjai szép sikereket érnek el. A tudás átadása mellett tanítványai lelki fejlődésére, közösségi nevelésére is mindig gondot fordít.

Nagyon jó osztályfőnök. Különleges elhivatottsággal, időt és áldozatot nem kímélve nevelgeti, kovácsolja közösséggé az osztályába járó gyerekeket. Az osztályfőnökséggel járó feladatokat maradéktalanul, színvonalasan elvégzi. Az osztályában tanító nevelőkkel szoros kapcsolatot tart.

Szigorú, következetes, mégis barátságos, közvetlen, megértő személyiség. Tevékenységét áthatja a tanítványaihoz való ragaszkodás, a gyermekek szeretete. Arra törekszik, hogy diákjai kiegyensúlyozottak, boldogok, lelkileg egészségesek legyenek, de alakuljon ki bennük az erkölcsi kötelességtudat, a szorgalom és a kitartás. Fontosnak tartja a személyes példamutatást, a hitéleti nevelést, a keresztény életforma kialakítását és annak a mindennapi életbe való átültetését. Gondosan alakítja növendékei lelkét és szívét, formálja a keresztény személyiséget. Figyelmet fordít tanítványai iskolán kívüli életére is: figyelemmel kíséri életük eseményeit.

Az iskola életében fontos szerepet játszik, sokat tesz érte, mindezt lelkiismeretesen, szerényen, precízen és megbízhatóan. Osztályai és a

párhuzamos osztályok számára mindig magas színvonalú, igen tartalmas műsorokat állít össze és tanít be az iskolai ünnepekre. A felsős humán munkaközösség aktív tagja. Sokat segít tanácsaival a kollégáknak, szakmai tudását, tapasztalatát, a jó módszertani ötleteket mindig szívesen megosztja a többiekkel. Nagyon jó mentora a fiatal, pályakezdő nevelőknek. A nevelőtestület tagjaival jó a kapcsolata. Véleményét felvállalja, javaslatai építő jellegűek, az iskola fejlődését szolgálják.

Nagyon jó kapcsolata van a szülőkkel. Elgondolásait meg tudja valósítani, mert meg tudja őket nyerni ezekhez. Együtt fáradoznak azon, hogy a gyerekek jól érezzék magukat, és kellemes légkörben és körülmények között töltsék mindennapjaikat.

Vallását gyakorló pedagógus. Rendszeresen jár templomba: aktív tagja a Belvárosi Református Gyülekezetnek. Az egyházi törvények szerint éli életét. Házassága, családja példaértékű. Az egyházi tanítás iránt nyitott, érdeklődő. A keresztény értékrendet nemcsak elfogadja, hanem fontosnak tartja továbbadását, közvetítését is a kollégák, gyerekek és a szülők felé. Életvitelével jó példát mutat tanítványainak, munkatársainak és a szülőknek is.

Embersége, elkötelezettsége mértékadó és útmutató az iskola teljes közössége számára.

Mindezek alapján Szűcsné Nagy Ibolyát méltónak találjuk a Püspöki Dicséretre!